
 

 

 

 

 

 

 

IceCube MAKER 

 

 
Bedienungsanleitung 

 (deutsch) 
Operation Manual  

(english) 

Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig, bevor Sie ihr Produkt 
in Betrieb nehmen. 

Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die entstanden sind, durch nicht 
bestimmungsgemäßen Gebrauch. 
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1. Wichtige Sicherheitsinformationen  
 

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vor der 
Erstinbetriebnahme aufmerksam durch und 
bewahren Sie diese auf. Im Falle einer Weitergabe 
Ihres Produktes (nachfolgend „Gerät“ genannt), 
händigen Sie diese Gebrauchsanweisung bitte mit 
aus.  
 
Sollte das Gerät auf der falschen Seite geliefert 
werden, lassen Sie das Gerät für mindestens 6 
Stunden auf der richtigen Seite stehen (auf den 
Standfüßen) 
 
Der Hersteller haftet nicht für Schäden, welche 
durch nichtbestimmungsgemäßen Gebrauch 
oder falsche Bedienung entstehen.  
 
Dies ist ein Warnzeichen. Es wird benutzt, um vor 
der möglichen Gefahr von Verletzungen zu 
warnen. Beachten Sie alle Sicherheitshinweise mit 
diesem Symbol, um mögliche Verletzungen oder 
Tod zu vermeiden.  
 
Sie finden die vollständige Gebrauchsanweisung 
sowie Updates zu Ihrem Produkt unter 
www.pluginfestivals.de  
 
Warnhinweise in dieser Betriebsanleitung sind zur 
besseren Unterscheidung folgendermaßen 
klassifiziert: 
 

Hinweis auf eine gefährliche Situation 
die, wenn sie nicht vermieden wird, 
möglicherweise zum Tod oder zu 
schweren Verletzungen führt  
 

http://www.pluginfestivals.de/
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Hinweis auf eine gefährliche Situation 
die, wenn sie nicht vermieden wird, 
möglicherweise zu mittleren oder 
leichten Verletzungen führt  
 
Hinweis auf eine gefährliche Situation 
die, wenn sie nicht vermieden wird, 
möglicherweise zu Sachschäden oder 
zu Beschädigungen des Gerätes führt 
 

Bitte beachten Sie die Sicherheitshinweise. Bei Fragen steht Ihnen 
unser Kundencenter gerne zur Verfügung. Die Telefonnummer finden 
Sie auf der Rückseite. 

 

1.1. Sicherheitshinweise 
 

Bei Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise besteht die 
Gefahr schwerster Verletzungen bis hin zum Tode!  

• Kinder im Alter zwischen 3 und 8 Jahren dürfen das Gerät 
nicht benutzen. Kinder unter 3 Jahre sind von dem Gerät 
fernzuhalten. Eltern haften für ihre Kinder  

• Die Reinigung und Wartung des Geräts darf nicht von 
Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden  

• Kinder dürfen nicht mit diesem Gerät spielen  
• Jeder Nutzer muss eine Einweisung in die sichere 

Benutzung des Gerätes erhalten haben und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen. Lesen Sie dazu 
sorgsam die Gebrauchsanweisung  

• Kinder über 8 Jahren dürfen dieses Gerät nur verwenden, 
wenn sie beaufsichtigt werden und die Einweisung 
verstanden haben  

• Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an 
Erfahrung und Wissen dürfen dieses Gerät nur nach 
Einweisung verwenden und wenn sie diese verstanden 
haben 
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1.2. Lebensgefahr durch Stromschlag 
 

• Sofern das Gerät sichtbare Beschädigungen aufweist, 
dürfen Sie dieses nicht in Betrieb nehmen  

• Wird das Anschlusskabel beschädigt, muss dieses durch 
eine qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen 
zu vermeiden.  

• Reparaturen an diesem Gerät dürfen ausschließlich von 
qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden Bei 
Nichtbeachtung können erhebliche Gefahren entstehen 

• Stellen Sie keine Mehrfachsteckdosen oder portablen 
Stromversorgungen an die Rückseite des Geräts.  

 

 

1.3. Explosionsgefahr  
 

Lagern Sie keine explosionsfähigen Stoffe wie z.B. 
Sprühdosen in dem Gerät 

 

1.4. Brandgefahr  
 

• Beim Aufstellen des Gerätes sicherstellen, dass das 
Anschlusskabel nicht eingeklemmt oder beschädigt wird  

• Halten Sie die Belüftungsöffnungen zu allen Seiten frei, 
achten Sie bei Einbaukonstruktionen auf eine 
ausreichende Belüftung  

• Nutzen Sie keine mechanischen Geräte oder andere 
Hilfsmittel, um den Abtauprozess zu beschleunigen  

• Beschädigen Sie den Kühlkreislauf nicht 

 

•                            Dieses Symbol auf dem Gerät, deutet auf 
entflammbare Materialien hin 
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1.5. Gesundheitsgefahr  
 

• Prüfen Sie zuvor, ob die Kühlleistung für Ihre Anwendung 
ausreichend ist und sie den Anforderungen  

• Bleibt der Gerätedeckel über einen längeren Zeitraum 
geöffnet, kann es zu einem starken Temperaturanstieg im 
inneren des Geräts kommen  

• Wenn Sie das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht 
benutzen, schalten Sie es bitte aus. Tauen Sie das Gerät 
vollständig ab. Reinigen und trocknen Sie alle Oberflächen 
gründlich (siehe Kapitel 4). Lassen Sie den Deckel offen 
(mindestens in Belüftungsstellung), um Schimmelbildung 
zu verhindern  

• Reinigen Sie regelmäßig die Oberflächen, welche in 
Kontakt mit Wasser kommen 
 

 

1.6. Beschädigungsgefahr 
 

• Transportieren Sie das Gerät nur aufrecht  
• Vergleichen Sie die vorhandene Energieversorgung mit 

der auf dem Typenschild angegebenen Spannung  
• Benutzen Sie keine elektrischen Verbraucher innerhalb des 

Geräts, außer diese werden vom Hersteller hierfür 
empfohlen  

• Das Gerät darf keinem Regen ausgesetzt werden  
• Führen Sie dieses Gerät am Ende seiner Lebensdauer einer 

ordnungsgemäßen Entsorgung zu (siehe Kapitel 12) 
• Die Isolierung des Geräts enthält brennbares Cyclopentan 

und erfordert ein besonderes Entsorgungsverfahren. 
Entsorgen Sie das Gerät am Ende seiner Nutzungsdauer in 
einem entsprechenden Recyclingcenter. 
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2. Produktbeschreibung 
 

2.1. IceCube MAKER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Klappbarer Griff       
2. Touch-Pad      
3. Eis-Korb    
4. Stromanschluss 12 / 230 V      
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3. Handhabung 
 

3.1. Anschließen des IceCube MAKER  
 

Bevor der IceCube MAKER mit dem Strom verbunden wird, 
muss das Gerät mit Wasser befüllt werden. Entfernen Sie 
dazu den Eis-Korb und füllen den Behälter bis zur Markierung 
„MAX“ mit Wasser.  

Hinweise:  

• Schließen Sie den IceCube MAKER ausschließlich mit 
dem mitgelieferten Kabel an die Stromversorgung an.  

• Lassen Sie den IceCube MAKER 6 Stunden stehen, falls 
das Paket auf der falschen Seite geliefert wurde.  

• Der IceCube MAKER sollte auf einer geraden Oberfläche 
betrieben werden. Kurzzeitig kann der IceCube MAKER 
bis zu einem Winkel von 45 Grad betrieben werden, 
langfristig sollte der Neigungswinkel maximal 5 Grad 
betragen.   

• Ihr Gerät benötigt eine gute Belüftung. Lassen Sie den 
folgenden freien Raum für die Luftzirkulation: Rückseite: 
200 mm & seitlich: 100 mm 

• Vor der ersten Benutzung muss der Wasserbehälter 
gereinigt werden 

 

An 12V Bordnetz von Fahrzeugen  

Zum Anschluss an das 12V/24V Bordnetz von Fahrzeugen, 
nutzen Sie bitte dieses Anschlusskabel. Verwenden Sie hierzu 
die dafür vorgesehene 12V/24V Steckdose 
(Zigarettenanzünder). 
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      An Wechselstromnetz  

Zum Anschluss an das 110 V/230 V Stromnetz nutzen Sie 
dieses Anschlusskabel. 
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3.2. Einschalten  
 

Sobald der IceCube MAKER mit dem Strom verbunden ist, 
befindet er sich im Standby Modus. Das Touchpad leuchtet 
orange.  

 

 

3.3. Betrieb  
 

Standby Mode:  Startet, sobald das Gerät mit dem Strom 
verbunden wird.  

Es werden keine Eiswürfel produziert.  

Das Touchpad leuchtet orange. 

ECO Mode:  Startet, sobald das Touchpad einmal 
gedrückt wird.  

Es wird ein Behälter Eis produziert, danach 
geht das Gerät in den Standby Mode.  

Das Touchpad leuchtet grün. 

Auto Mode:  Startet, sobald das Touchpad ein zweites 
Mal gedrückt wird 

Es wird kontinuierlich Eis produziert, sobald 
das Wasser aufgebraucht ist, leuchtet das 
Touchpad rot.  

Das Touchpad leuchtet blau während des 
Auto Mode. 
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3.4. IceCube MAKER im Auto benutzen 
(Batteriewächter) 

 

Der IceCube MAKER ist mit einem Batterieschutz 
ausgestattet. Sobald die Spannung der Stromquelle die unter 
die Ausschaltspannung kommt, schaltet das Gerät ab, um die 
Batterie zu schützen. Das Gerät nimmt den Betrieb wieder 
auf sobald die Einschaltspannung wieder erreicht wird.  

 

12 V Betrieb (Auto):  

- Ausschaltspannung 10.1 V  
- Einschaltspannung 11.4 V  

 

24 V Betrieb: 

- Ausschaltspannung 22.3 V 
- Einschaltspannung 23.7 V  
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3.5. Fehlercodes  

 

 

3.6. Ausschalten und Lagern  
 

Versetzen Sie den IceCube MAKER in den Standby Modus, 
wenn Sie keine Eiswürfel produzieren möchten. Achten Sie 
darauf, dass sich kein Wasser im Bereich der Gefrierstäbe 
befindet, wenn das Gerät längere Zeit ausgeschaltet wird.  

Wird das Gerät längere Zeit ausgeschaltet: 

- Trennen Sie den IceCube MAKER vom Strom.  
- Lassen Sie das Wasser aus dem Wassertank (Achten Sie 

auch darauf, dass im Bereich der Gefrierstäbe kein Wasser 
ist) 

- Öffnen Sie den Abfluss (Abflussstöpsel entfernen) 
- Stellen Sie den IceCube MAKER in einen trockenen Raum.  

Bei Nichtnutzung des IceCube MAKERS bitte das Gerät 
reinigen (siehe Kapitel 4). 

Lassen Sie den Deckel einen Spalt breit geöffnet, um eine 
Luftzirkulation zu gewährleisten. 

Problem Ursache
Der IceCube MAKER startet nicht Prüfe ob das Gerät angeschaltet ist 

Prüfe ob das Gerät richtig an die Stromquelle angeschlossen ist 

Prüfe ob die Sicherung durchgebrannt ist 

Falls oft ein- bzw. ausgeschaltet wird kann sich der Start des 
Kompressors hinauszuögern

Rote Kontrolllampe leuchtet 1x alle 5 Sekunden Zu geringe Spannung der Stromquelle

Rote Kontrolllampe leuchtet 2x alle 5 Sekunden Lüfter ist überlastet, bitte kontaktieren Sie den Kundenservice

Rote Kontrolllampe leuchtet 3x alle 5 Sekunden Start Problem Kompressor, bitte kontaktieren Sie den 
Kundenservice

Rote Kontrolllampe leuchtet 4x alle 5 Sekunden Kompressor ist überlastet, bitte kontaktieren Sie den 
Kundenservice

Rote Kontrolllampe leuchtet 5x alle 5 Sekunden Überhitzung Kompressor, bitte kontaktieren Sie den 
Kundenservice

Rote Kontrolllampe leuchtet 6x alle 5 Sekunden Steuerungseinheit fehlerhaft, bitte kontaktieren Sie den 
Kundenservice

Rote Kontrolllampe leuchtet 7x alle 5 Sekunden Temperatursensor, bitte kontaktieren Sie den Kundenservice

Rote Kontrolllampe leuchtet 8x alle 5 Sekunden Temperatursensor, bitte kontaktieren Sie den Kundenservice
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4. Reinigung 
 

4.1. Sicherheitshinweise 
 

• Nehmen Sie das Gerät vor der Reinigung vom Stromnetz 
• Das Gerät darf nicht in Wasser getaucht werden!  
• Achten Sie darauf das Gerät keinem fließenden Wasser 

auszusetzen 

 

4.2. Sachgemäße Reinigung des IceCube MAKER 
 

• Reinigen Sie das Gerät nur in ausgeschaltetem Zustand  
• Entleeren Sie den Wassertank vor der Reinigung  
• Eis-Korb und Eis-Schaufel können mit Spülmittel im 

Spülbecken gereinigt werden 
• Wischen Sie das Innere des Gerätes mit einem feuchten 

Tuch und ggf. etwas Küchenreiniger aus und reiben es 
trocken  

• Lassen Sie den Deckel einen Spalt breit offen 

 

5.  Gewährleistung  
 

Es gilt die gesetzliche Gewährleistungsfrist. Im Falle eines 
Defektes, wenden Sie sich an den Hersteller oder Ihren 
Händler.  

Zur Bearbeitung Ihres Gewährleistungsantrages müssen Sie 
folgende Unterlagen mitsenden: 

• Kopie der Rechnung mit Kaufdatum  
• Möglichst detaillierte Beschreibung des Fehlers 
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6. Entsorgung 
 

Geben Sie das Verpackungsmaterial nach Möglichkeit in 
den Recycling-Müll  

 

Wird das Gerät endgültig außer Betrieb genommen, 
informieren Sie sich beim nächstgelegenen 
Recyclingcenter oder Ihrem Händler über die 
zutreffenden Entsorgungsvorschriften 

 

 

7. Technische Daten  
 

 
 

Kompressor: DE25M1P-B MEI ZHI GMCC 

 

 

 

 

 

 

Betriebsspannung DC: 12 / 24 V                                AC: 230 V 

Stromaufnahme DC 12 / 24 V: 8,3 / 4,15 A           AC 230 V: 0,5-1,2 A

Leistungsaufnahme ca. 100 W

Geräuschpegel <45 db

Klimaklasse N/SN

Abmessungen 238*355*351 mm

Gewicht 10 kg 
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8. Kundenservice Kontakt  
 
Haben Sie weitere Fragen – Kontaktieren Sie uns gerne: 
 

Plug-in Festivals GmbH 

Industriestraße 21 

82194 Gröbenzell  

• info@pluginfestivals.de  
• 08142-4219710 
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IceCube MAKER 

 

 
Bedienungsanleitung 

 (deutsch) 
Operation Manual  

(english) 

Please read this user manual carefully before operating your product. 

The manufacturer is not liable for any damage caused by improper use. 
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1. Important safety information 
 

Please read these operating instructions carefully 
before using the device for the first time and keep 
them in a safe place. If you pass on your product 
(hereinafter referred to as the "device"), please also 
hand over these operating instructions.  
 
If the unit is delivered on the wrong side, leave the 
unit on the correct side (on the feet) for at least 6 
hours 
 
The manufacturer is not liable for damage caused 
by improper use or incorrect operation.  
 
This is a warning sign. It is used to warn of the 
possible danger of injury. Observe all safety 
instructions with this symbol to avoid possible 
injury or death.  
 
You can find the complete user manual as well as 
updates for your product at 
www.pluginfestivals.de.  
 
Warnings in these operating instructions are 
classified as follows for better differentiation: 
 

Indicates a hazardous situation which, 
if not avoided, could result in death or 
serious injury.  
 
 
Indicates a hazardous situation which, 
if not avoided, may result in moderate 
or minor injury.  
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Indicates a hazardous situation which, 
if not avoided, may result in property 
damage or damage to the equipment. 
 

Please observe the safety instructions. If you have any questions, 
please contact our Customer Center. You will find the telephone 
number on the reverse. 

 
 
 

1.1 Safety instructions 
 

Failure to observe these safety instructions may result in 
serious injury or even death!  

• Children between the ages of 3 and 8 are not allowed to 
use the device. Children under 3 years of age must be kept 
away from the device. Parents are liable for their children  

• Cleaning and maintenance of the device must not be 
carried out by children without supervision  

• Children are not allowed to play with this device  
• Every user must have received instruction in the safe use of 

the device and understand the resulting dangers. For this 
purpose, carefully read the instructions for use  

• Children over the age of 8 may only use this device if they 
are supervised and have understood the instruction 
manual  

• Persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or lack of experience and knowledge, should 
not use this appliance unless they have been given 
supervision and understand the instructions 
 
 
 
 
 
 
 
 



21 
 

Plug-in Festivals GmbH, Benutzerhandbuch IceCube MAKER (2023) 
 

 

1.2 Danger to life from electric shock 
 

• If the device is visibly damaged, it must not be put into 
operation.  

• If the connection cable is damaged, it must be replaced by 
a qualified person in order to avoid hazards.  
 

• Repairs to this device may only be carried out by qualified 
personnel Failure to do so may result in significant hazards 

• Do not place multiple sockets or portable power supplies 
at the rear of the unit.  

 

1.3  Explosion hazard  
 

Do not store explosive substances such as spray cans in the 
device 

 

1.4 Fire hazard  
 

• When setting up the device, make sure that the 
connection cable is not pinched or damaged.  

• Keep the ventilation openings free on all sides, make sure 
that there is sufficient ventilation for built-in constructions  

• Do not use mechanical devices or other aids to speed up 
the defrosting process  

• Do not damage the cooling circuit 

 

•                            This symbol on the device, indicates 
flammable materials 
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1.5  Health hazard  
 

• Check beforehand whether the cooling capacity is 
sufficient for your application and whether it meets the 
requirements.  

• If the device lid remains open for a longer period of time, 
the temperature inside the device may rise sharply  

• If you do not use the device for a longer period of time, 
please switch it off. Defrost the device completely. Clean 
and dry all surfaces thoroughly (see Chapter 4). Leave the 
lid open (at least in ventilation position) to prevent mold 
growth.  

• Regularly clean the surfaces that come into contact with 
water 
 

 

1.6 Risk of damage 
 

• Only transport the device upright  
• Compare the existing power supply with the voltage 

specified on the type plate  
• Do not use electrical loads inside the unit unless they are 

recommended for this purpose by the manufacturer  
• Do not expose the unit to rain  
• At the end of its service life, dispose of this equipment 

properly (see Chapter 12). 
• The insulation of the device contains flammable 

cyclopentane and requires a special disposal procedure. At 
the end of its service life, dispose of the device at an 
appropriate recycling center. 
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2 Product description 
 

2.1 IceCube MAKER 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Foldable handle       
2. Touch-Pad      
3. Ice-basket    
4. Power connection 12 / 230 V      
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3  Handling 
 

3.1 Connecting the IceCube MAKER  
 

Before connecting the IceCube MAKER to the power supply, 
the device must be filled with water. To do this, remove the 
ice basket and fill the container with water up to the "MAX" 
mark.  

Notes:  

• Only connect the IceCube MAKER to the power supply 
using the cable supplied.  

• Let the IceCube MAKER stand for 6 hours if the package 
was delivered on the wrong side.  

• The IceCube MAKER should be operated on an even 
surface. For a short time, the IceCube MAKER can be 
operated at an angle of up to 45 degrees, but for the 
long term, the tilt angle should be no more than 5 
degrees.   

• Your unit requires good ventilation. Allow the following 
free space for air circulation: rear: 200 mm & side: 100 
mm. 

• Before first use, the water tank must be cleaned 
 

To 12V vehicle electrical system  

For connection to the 12V/24V vehicle electrical system, 
please use this connection cable. Use the 12V/24V socket 
(cigarette lighter) provided for this purpose. 
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For connection to the 110 V/230 V mains supply, use this 
connection cable. 
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3.2  Switching on  
 

As soon as the IceCube MAKER is connected to the power, it 
is in standby mode. The touchpad lights up orange.  

 

 

3.3  Operation  
 

Standby Mode:  Starts as soon as the device is connected to 
the power.  

No ice cubes are produced.  

The touchpad lights up orange. 

ECO Mode:  Starts as soon as the touchpad is pressed 
once.  

A container of ice is produced, after which 
the device goes into standby mode.  

The touchpad lights up green. 

Auto Mode:  Starts as soon as the touchpad is pressed a 
second time 

Ice is produced continuously, as soon as the 
water is used up, the touchpad lights up 
red.  

The touchpad lights up blue during Auto 
Mode. 
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3.4  Using IceCube MAKER in the car (Battery    
monitor) 

 

The IceCube MAKER is equipped with battery protection. As 
soon as the voltage of the power source that comes below 
the switch-off voltage, the device switches off to protect the 
battery. The device resumes operation as soon as the switch-
on voltage is reached again.  

 

12 V operation (Car):  

- Switch-off voltage 10.1 V  
- Switch-on voltage 11.4 V  

 

24 V operation: 

- Switch-off voltage 22.3 V 
- Switch-on voltage 23.7 V  
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3.5 Error codes  

 

 

3.6 Switch off and store 
 

Put the IceCube MAKER into standby mode if you do not 
want to produce ice cubes. Make sure that there is no water 
in the area of the freezing bars when the device is switched 
off for a longer period of time.  

If the device is switched off for a longer period: 

- Disconnect the IceCube MAKER from the power supply.  
- Drain the water from the water tank (also make sure that 

there is no water in the area of the freezing bars). 
- Open the drain (remove the drain plug) 
- Place the IceCube MAKER in a dry room.  

When the IceCube MAKER is not in use, please clean the 
device (see chapter 4). 

Leave the lid open a gap wide to ensure air circulation. 

 

Problem Cause
The IceCube MAKER does not start Check if the device is switched on

Check if the device is properly connected to the power source

Check if the fuse is blown

If the compressor is switched on and off frequently, the start of the 
compressor may be delayed

Red control lamp lights up 1 x every 5 seconds Current source voltage too low

Red control lamp lights up 2x every 5 seconds Fan is overloaded, please contact customer service

Red control lamp lights up 3x every 5 seconds Start problem compressor, please contact customer service

Red control lamp lights up 4x every 5 seconds Compressor is overloaded, please contact customer service

Red control lamp lights up 5x every 5 seconds Overheating compressor, please contact customer service

Red control lamp lights up 6x every 5 seconds Control unit faulty, please contact customer service

Red control lamp lights up 7x every 5 seconds Temperature sensor, please contact customer service

Red control lamp lights up 8x every 5 seconds Temperature sensor, please contact customer service
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4 Cleaning 
 

4.1     Safety Instructions  
 

• Disconnect the device from the power supply before 
cleaning. 

• The device must not be immersed in water!  
• Make sure that the device is not exposed to running water 

 

4.2  Proper cleaing of the IceCube MAKER 
 

• Only clean the unit when it is switched off.  
• Empty the water tank before cleaning  
• Ice basket and ice scoop can be cleaned in the sink with 

detergent 
• Wipe out the inside of the unit with a damp cloth and 

some kitchen cleaner if necessary and rub dry  
• Leave the lid open a crack 

 

5. Warranty  
 

The statutory warranty period applies. In the event of a defect, 
contact the manufacturer or your dealer. 

  

To process your warranty claim, you must include the following 
documents: 

• Copy of the invoice with date of purchase  
• As detailed as possible description of the defect 
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6. Disposal 
 

If possible, put the packaging material in the recycling 
waste  

 

If the device is finally taken out of service, contact the 
nearest recycling center or your dealer for information on 
the applicable disposal regulations 

 

 

7. Technical data 
 

 
 

Compressor: DE25M1P-B MEI ZHI GMCC 

 

 

 

 

 

 

Operating voltage DC: 1 2 / 24 V                                AC: 230 V 

Current consumption DC 1 2 / 24 V: 8,3 / 4,1 5 A           AC 230 V: 0,5-1 ,2 A

Power consumption ca. 1 00 W

Noise level <45 db

Climate class N/SN

Dimensions 238*355*351  mm

Weight 1 0 kg 
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8. Customer service contact  
 
Do you have any further questions - Feel free to contact 
us: 
 

Plug-in Festivals GmbH 

Industriestraße 21 

82194 Gröbenzell  

• info@pluginfestivals.de  
• 08142-4219710 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


